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SERIE 1

La energia de un enlace depende del tipo de enlace, por ejemplo, entre los atomos de carbono puede ser del tipo:
C-C (348), C=C (612) y C=C (837), todas ellas en kJ/mol. ¢Qué longitud de onda requiere tener la radiaciéon

electromagnética para romper un enlace de cada tipo?

Para separar los atomos de carbono y oxigeno que forman el monoxido de carbono se requiere de una energia minima de

1.76 aJ, ¢cuantos fotones y de qué longitud de onda se necesitan para romper un mol de CO?

Un microondas trabaja con una frecuencia de 29.5 GHz, ¢cual sera su energia, su longitud de onda y su numero de onda?

El momento angular de un electrén, en un atomo hidrogenoide de He, es 3.1608x10-34 Js, a qué rapidez se mueve el

electron.

Considerando un atomo hidrogenoide, con el electron en estado basal, que tiene una energia de -5.5808x10-16 J,

encuentra de qué atomo se trata, la velocidad del electrén y la distancia nucleo-electron.

Calcula la energia necesaria para excitar el electréon de un atomo hidrogenoide de Ca desde una orbita den =2 an = 4.
¢El sistema absorbe o emite energia? ¢De qué magnitud es la longitud de onda, la frecuencia y el nimero de onda del

fotén involucrado en este proceso?
Un atomo de hidrégeno posee una energia de —-5.45x10-19 J, ¢a qué distancia esta el electron del nucleo?

Un electrén situado a una distancia equivalente a un dieciseisavo del radio de Bohr, ao, se encuentra en estado basal y
sufre una transicién electrénica hacia una orbita en la que se mueve a 1.744x107 m/s. ¢De qué atomo hidrogenoide se

trata? ¢El proceso emite o absorbe energia?

Un atomo de H excitado libera una radiacién con frecuencia 3.0872x1015 Hz cuando su electrén regresa a su estado

basal. Calcula el valor de n asociado con el estado excitado.

En un atomo hidrogenoide de S, el electréon sufre una transicién electrénica de un estado con momento angular de
6.32x10-3¢ Js a uno en el qua la distancia al ntcleo es de 0.529 A. ;Qué energia se encuentra asociada con dicha

transicion?

En qué valor de n termina un electron del atomo hidrogenoide de Ge si la frecuencia asociada con la absorcion es de

1.639x1017 Hz. Originalmente, el electron estaba a 0.148 A.

Un metal emite electrones con energia cinética de 6.4x10-19 J al ser iluminado con fotones de frecuencia 1.5x1015 Hz.
Determina la frecuencia del fotén que ocasionaria que estos electrones sean fotoemitidos a la mitad de la longitud de onda

asociada.

Un metal cuya funcién trabajo tiene un valor de 2.08x10-19 J es irradiado con fotones de frecuencia 4.53x1014 Hz.

Determina la longitud de onda asociada con los electrones fotoemitidos.

La funcién trabajo de un metal es 3.68x10-19 J, determina la rapidez de los fotoelectrones cuando se irradia con fotones

rojos (A = 685 nm), verdes (A = 550 nm) y azules (A = 360 nm).



Solucion.

1) Acc = 344.0 nm, Ac-c = 195.6 nm, Ac=c = 143.0 nm.
2) A = 112.9 nm, un mol de fotones.

3) E=1.95x1023J, A =0.0102 m, ¥ = 98.35 m~.

4) |9] = 1.45x10° m/s.

5) S, |9| = 3.48x107 m/s, |#| = 0.033 A.

6) Absorbe, A = 1.216 nm, v = 2.47x1017 Hz, v = 8.22x108 m~!.
7) |17 = 2.116 A.

8) S, absorbe.

9) n = 4.

10) AE = -1.94x10°17 J.

11) n =4.

12) v = 4.4x10!5 Hz.

13) A = 1.6 nm.

14) Rojo y verde no hay fotoemisién y con azul |v| = 6.36x105 m/s.



